西安达尔曼实业股份有限公司 会计师事务所变更公告(更正公告)

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏。并对其内容的真实性、准确性和完整性承担责任。

一、更正概述

西安达尔曼实业股份有限公司(以下简称"公司") 于2024年4月8日在指定 信息平台披露了《西安达尔曼实业股份有限公司变更2023年度会计师事务所公 告》,该公告关于拟变更会计师事务所的情况说明中的拟变更会计师事务所原因, 会计师事务所与公司的沟通、描述不够准确, 现予以更正。

二、更正内容

1、更正前:

由于中兴财光华会计师事务所(特殊普通合伙)近期审计人员流失严重,无 法完成西安达尔曼实业股份有限公司2023年度财务审计工作。

2、更正后:

由于中兴财光华会计师事务所(特殊普通合伙)近期业务繁忙,无法完成西 安达尔曼实业股份有限公司2023年度财务审计工作。

三、其他相关说明

除上述内容需要更正外,《西安达尔曼实业股份有限公司变更2023年度会计 师事务所公告》中的其他内容没有变化。

公司对本次更正给广大投资者带来的不便深表歉意。公司将在今后的工作中 进一步提高信息披露质量,更好的维护广大投资者的利益。

特此公告。

西安达尔曼实业股份有限公司 董事会 二〇二四年五月二十日